
Protokoll fört vid styrelsemöte med Senioren 
Anhörig & Pensionärscentra i Hässleholm 
 
Datum: 2016-03-07  Ordförande:  Bo Mårtensson 
Tid: 10.00-11.10  Vice ordförande: Lisen Ekdahl 
Plats: Senioren  Sekreterare: Agneta Petersson 
   Kassör:  Ann-Kristin Roos 
   Ledamot:  Ingela Lindau 
   Ledamot:  Siv Nilsson 
   Ledamot:  Rut Wernolf Nyberg, anm förh 
   Ledamot:  Ing-Britt Lådö 
   Ledamot t.v. Bengt Nilsson 
   Ersättare:  Lena Grevesmühl Råvik 
   Ersättare:  Lars Olsson, anm förh 
   Ersättare:  Majvi Lindberg 
   Ersättare:  Ingvar Johansson 
   Adjungerad:  Gunilla Andersson, §1-§9 
   Adjungerad:  Bengt Lundén 
   Adjungerad:  Margreth Segerstein 

 

§ 1 Mötets öppnande 
Ordförande Bo Mårtensson hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat. 

§ 2 Dagordning 
Dagordningen gicks igenom och mötet beslöt att arbeta efter densamma. 

§ 3 Val av justerare 
Bengt Nilsson valdes att jämte ordförande justera dagens protokoll. 

§ 4 Tjänstgörande – adjungering 
Rut Wernolf Nyberg har anmält förhinder. RPG har ingen ersättare i styrelsen. Även Lars – 
ersättare - Olsson har anmält förhinder.   

Valberedningen har föreslagit att Margreth Segerstein ska efterträda avgående Bo 
Mårtensson som ordförande för Föreningen Senioren. Bo har bjudit in henne till dagens 
sammanträde. Styrelsen beslutar att adjungera henne. 

§ 5 Föregående styrelseprotokoll 
Protokollet från föregående styrelsemöte gicks igenom, godkändes och lades till 
handlingarna. 

§ 6 Rapporter 
Ingvar Johansson rapporterade om att han varit i kontakt med tidningen Norra Skåne 



angående rabatter för föreningar på Senioren när det gäller annonsering.  Detta kunde inte 
Norra Skåne ställa upp på. 

Siv Nilsson rapporterade från KPR mötet den 18 februari. Först har KPR och KTR 
gemensam information och sedan delas grupperna var för sig.  Punkter som informerades 
om var att det var 49 personer som väntar på särskilt boende samt att Linnégläntan skall 
göras om till korttidsboende.  Rut Wernolf Nyberg och Siv Nilsson ingår i en arbetsgrupp som 
skall undersöka bemötande mot äldre som åker med stadsbussarna. Dessutom diskuterades 
fokusfrågor där det konstaterades att informationen ej får stanna någon stans utan skall ut till 
berörda personer.  KPR och KTR skall ha en informationsdag tillsammans i april. 

§ 7 Inför årsmötet 
En sista koll samt underskrifter gjordes beträffande dokumenten som skall vara klara till 
årsmötet.  Årsmötet börjar kl 10.00 den 14 mars och det bjuds på kaffe och smörgås innan 
årsmötet. Tillfrågad årsmötesordförande är Thomas Rasmusson, omsorgsnämndens 
ordförande. 

§ 8 Uppgradering av ljud- och bildanläggning i stora salen 
Teknikgruppen har fått i uppgift att kolla ljud- och bildanläggning i stora salen.  Ett anbud på 
ca 4.000 kr har inhämtats för en uppdatering av anslutningskontakter mm. Eventuellt kommer 
ytterligare ett anbud att inhämtas. Beslut:  Teknikgruppen fick i uppdrag att verkställa 
uppdateringen.  

§ 9 Nya bord och mattor 
Lisen Ekdahl fick i uppgift att ta in kostnadsförslag på 3 st nya bord (stora) samt gångmattor. 

§ 10 Övriga frågor 
Karin af Malmborg, ansvarig för talböcker på biblioteket har skickat ett mail till Bo Mårtensson 
där hon presenterar sin verksamhet. Hon erbjuder också att man kan få hemskickat böcker 
om man har problem med att ta sig till biblioteket.  Bo Mårtensson svarade henne via mail att 
Senioren ej genomför några egna aktiviteter utan i så fall får hon vända sig till de olika 
föreningarna på Senioren.  Bo Mårtensson distribuerar ut mailet från Karin af Malmborg till 
styrelsen. 

Lisen Ekdahl informerade om att det finns en grupp som heter Lättläst. Detta är en grupp 
som ger högläsning för demenssjuka och funktionshindrade. 

Bo Mårtensson hade via Rut Wernolf Nyberg fått information från Gun Vogel som är vuxen- 
samordnare på Mötesplats Ljungdala. Det gällde en inbjudan till att delta i de olika 
aktiviteterna.  Margreth Segerstein föreslog att vi skulle kunna lägga ett styrelsemöte på 
mötesplatsen. 

Ingvar Johansson föreslog att vi skulle ta betalt för kaffet när det ordnas t ex luciafirande eller 
annan aktivitet där vi bjuder på kaffe.  Bo Mårtensson informerade då om att vi har ett 
styrelsebeslut på att vi vid vissa aktiviteter skall bjuda på kaffe. 

Innan mötet avslutades var det SPF:s tur att presentera sin förening.  Undertecknad, Agneta 
Petersson informerade lite om vad som har hänt under årens gång och hur SPF bildades. 
Det nya namnet SPF Seniorerna 159 Hässleholm togs på kongressen 2014. Ny ordförande i  



      3. 

SPF Seniorerna 159 Hässleholm är Lena Grevesmühl Råvik.  Lena gav lite info om hur de 
har tänkt att arbeta framöver i föreningen. 

§ 11 Sammanträdet avslutas 
Ordförande Bo Mårtensson tackade för visat intresse och läste några rader skrivna av August 
Strindberg.  Därefter avslutade Bo sitt sista styrelsemöte med nuvarande styrelsen. 

 

Dag som ovan 

 

 

Agneta Petersson   Bo Mårtensson 
Sekreterare    Ordförande 

 

 

 

Bengt Nilsson 
Protokolljusterare 
 
 

 


